
CORRECTION ACCORD DU PARTICIPE PASSE CM2 

EX 1 p 158 

a) Matthieu est tombé. (masculin sing) 

b) Les médecins sont arrivés. (masc pluriel) 

c) Juliette et Esther sont parties. (fém pluriel) 

d) Mme Dubreuil est sortie. (fém sing) 

EX 2 p 159 

a) Les membres du club sont allés à Lyon. (membres = masc plu) 

b) L’équipe de basket est allée à Lyon. (équipe = fém sing) 

c) La classe de CM2 est allée à Lyon. (classe = fém sing) 

d) Les enfants de cette école sont allés à Lyon. (enfants = masc plu) 

Ou bien  Les enfants de cette école sont allées à Lyon. (s’il n’y a que des filles = fém plu) 

e) Les filles de la classe sont allées à Lyon. (fille = fém plu) 

f) Les classes de cette école sont allées à Lyon. (classes = fém plu) 

g) Le club des nageurs de la ville est allé à Lyon. (club = masc plu) 

 

EXERCICE COMPLEMENTAIRE : 

Léa est ………………..  (tomber).     Léa et Léo sont …………………….. (tomber) 

Les infirmières sont …………………… (arriver)  L’infirmière est ……………………….. (arriver) 

Pierre et Paul sont ……………………. (partir)  Jules et Jim sont ……………………….. (partir) 

Pierre et Julie sont ……………………… (partir)  M. Brolles est ……………………… (sortir) 

M. Brolles et Mme Rasplus sont …………………. (sortir) 

Le livre est ……………………. (poser) sur la table. 

Les livres sont …………………… (poser) sur la table. 

La lettre est …………………. (poser) sur la table. 

Les lettres sont …………………… (poser) sur la table. 

Jules est ……………………………… (descendre) à la cave. 

Maria est ………………………….  (descendre) à la cave. 

Jules et Ahmed sont ………………………… (descendre) à la cave. 

Maria et Leïla sont …………………………. (descendre) à la cave. 

 


